
Referat af Foreningen Kino Kultur Ringsteds generalforsamling, 
mandag d. 27. april 2026

1. Valg af dirigent og referent

Tommy valgt til dirigent, og Annmari til referent.

2. Formandens beretning
Se bilag ”formandens beretning” for uddybende beskrivelse

Fint fremmøde 8 pax. 2025/26. Fint billetsalg, fremgang men ikke så stort som ønsket. Fint 
med antal forestillinger. Støtte fra Arthouse m.v.
Senieorkino ser fornuftigt ud, men vi ser gerne flere gæster.
Opera har været kraftigt dalende i denne sæson. Det kan skyldes billetprisen, som er høj. 
Lonnie og Klaus har fod på opera.
Vi satser på spillefilm for børn. Håber på godt fremmøde.
Samarbejde med Folkeuniversitetet. Vi prøver at lokke LOF med ind.
CphDox – samarbejde med Moviehouse?
Vil det give fornuft at deltage med div. filmfestivaller?
Skal vi tage mainstreamfilm ind?
50 titler i ordinære visninger. Vi skal have et vist antal for at få Arthousestøtte.
Måske skrues ned for Arthousetitler og op for mainstreamtitler.
Altid bekymring for økonomien, men det er jo gået hidtil. Så formanden er 
fortrøstningsfuld.
Måske skal skrues ned for antal forevisninger, 46 visninger på en måned er nok for mange. 
Alt i alt er det rigtig godt.

Spørgsmål: Har vi gjort noget for bustransport for at få f.eks. Jystrup-folk og evt. andre folk 
fra andre landsbyer ind til seniorbio?  Hvem tager sig af at gå videre med det?
Spgs. Er foredrag  fra Folkeuniversitetet  gratis? Nej.
          Mainstreamfilm/Arthousefilm forskel? Filminstituttet afgør, hvad der er hvad.
          Hvem søger fondsmidler? Karin og Tommy har en liste over mulige emner for ydere.
 Folkeuniversitetet erlægger 20 kr. pr. billet.
Formandens beretning godkendt med akklamation.          

3. Fremlæggelse af regnskab for 2025 og budget for 2026
Resultatopgørelse, Balance, Budget
Et godt år med stigende billetsalg og tilskud fra Ringsted kommune.
2153 i overskud. Beløb henlagt til forbedringer. Så skal vi ikke aflevere sig så meget til skat. 
ca. 20.000 er afleveret til skat af vort overskud.
50.200kr til E-billet! p.ga efterbetalinger fra 2023/24. For hjemmeside og billetsystem.

Ros for et let overskueligt opstillet regnskab. Tak for det!
Regnskabet for 2024/25 er godkendt af generalforsamlingen.



Budget: Driftsudgifter er blevet forøget, fordi der er medtaget flere forskellige poster 
Procentvis afregning ved filmleje.
Medregnet mere til kiosken p.g.a. flere visninger
Ekstra afsat til E-billet
Ekstra  beløb til uforudsete udgifter og til annoncering, samt udskiftning af udstyr
77.000 beregnet til kiosksalg
Henvendelser vedr. udlejning af biografen
Støttemedlemsskaber  kun 79 stk. håber på 115
Drifttilskud fra Rg.kommune
107.000 fra fonde – vi er glade , hvis vi opnår 50.000
Virksomhedssponsorater ca. 15.000

566100 i alt

Budget godkendt med klapsalve

4. Indkomne forslag
(Se bilag ”forslag til vedtægtsændringer GF 2026) 
1. Udskillelse af kassererposten fra bestyrelsen, da  kasserer LIS ønsker at udtræde af 
bestyrelsen, men fortsætter gerne som kasserer.
2. At oprette yderligere et betalingskort til foreningens bankkonto, udstedt i formandens 
navn. 
3. Oprettelse af sekretærpost.

Samtlige 3 ændringsforslag er vedtaget

5. Valg. 
Kirsten Böhm stiller op til Kinos bestyrelse. Melder sig frivilligt som kandidat 
til sekretærposten. Har i mange år siddet i mange andre sammenhænge. Så 
Kirsten er en velkvalificeret kandidat. Valgt med akklamation. 
Klaus Vink Slott udtræder af Kinos bestyrelse pr. d.d. Varetager fortsat noget 
teknisk.
Lis Brogaard Pedersen udtræder af Kinos bestyrelse pr. d.d. men fortsætter med 
at varetage posten som kasserer uden for bestyrelsen, jf. punkt 4,
Tommy Kristensen og Peter Helmersen er fortsat en del af Kinos bestyrelse som 
henholdsvis næstformand og formand.
 Indkomne forslag.

6. Eventuelt
Vi kan altid bruge flere frivillige



Kirsten spurgte en aften gæsterne, hvad de mente om vores filmtilbud, spilletider o.m.a.  Fik 
bl.a. opfordring til at reklamere noget mere. Avisannoncer er dyre. Facebook billigere. Bedst 
og billigst er mund til øre. 
Vigtigt at vi liker opslag på instagram og deler.
Gennemgang af sponsorer på tavlen. Er de stadig sponsorer? Kan der komme nye til.
F.eks. Ny Tand v. Pia Senika, som måske kan kopiere programmer?

Således vedtaget på Foreningen Kino Kultur Ringsteds Generalforsamling, 
mandag d. 27. april 2026

Dirigent:
AnnMari L. Sol Andersen

____________________


